

介護報酬の解釈 第3巻 QA・法令編 正誤表

社会保険研究所

標記図書の法令・通知に次の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

① 626～627 ページ／628～629 ページ（ページ順の誤り）〔I 単位数表関係告示〕

626～637 ページ(2)利用者等告示<95 号告示>:厚生労働大臣が定める基準に適合する利用者等のうち、628～629 ページ「三」「四」の規定(表)は、(1)1単位の単価:厚生労働大臣が定める1単位の単価の625 ページから続くページです。

印刷誤りにより、626～627 ページと628～629 ページが入れ替わっておりますので、次のとおりのページ順で内容をご確認いただくようお願い申し上げます。

(1)1単位の単価:厚生労働大臣が定める 1単位の単価	620～625 ページ および628～629 ページ
(2)利用者等告示<95 号告示>:厚生労働 大臣が定める基準に適合する利用者等	626～627 ページ および630～637 ページ

② 875 ページ右段下（参照の誤り）〔V 介護給付費の請求〕

誤:様式第一～様式第十一〔→1巻〕

正:様式第一～様式第十一〔→484頁～〕

③ 880 ページ（改正履歴の誤り）〔V 介護給付費の請求〕

誤:(平成12年2月15日／23日／3月8日／平成24年3月19日
介護保険施行準備室事務連絡)

正:(平成12年2月15日／23日 介護保険施行準備室事務連絡)

(最終改正:平成24年3月19日 老健局介護保険計画課事務連絡)